Which building(s) do you work in? (Select all that apply)
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CJHS . 10.96%

EJHS - 13.89%

KJHS - 12.33%

PJHS - 13.89%

NCH3 - 27.50%
NCWHS - 25.64%
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Slease select the position that best describes your role in the district.
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Teacher-General
Teacher-Special
Education - 13.70%
Murse I 1.37%

Psychologist/So

cial Worker 1.57%

Speech
Language... I 117%
OT/PT 0.39%

Counselor 4.11%

Other
certified staff I 3.72%

Classroom
Paraprofessi... 2.48%
1:1
Paraprofessi... I 4.31%
EQP I 4. 70%
Other
classified... I 215%
Administrator I 313%
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Do you plan on getting the vaccine?
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Yes, |'ve
received 1dose - 17.61%
Yes, I've
receleg 2 _ o

Yes, but |

haven't... 10.57%

1n.35%

Mo, | don't .

plan to take...
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Are you currently using a district provided table/desk shield?

0%  10% 20% 30% 40% 50% B0% T0% B0% 90% 100%

Answered: 511 Skipped: 0




Would you prefer a different barrier between you and your students either at
your desk or where you are teaching from?

Yes - 13.11%
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If your students work at tables or labs, would you prefer table shields/dividers
to create an extra barrier between students?
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If all of your in-person learners return 4 days a week, are you able to have 6
feet between you and your students? We understand teaching from one
space in the classroom is not best practice however this is an unusual time.
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¥es, | am ahble

to have & fe.. 38.36%

Ma, 1 am able

to have 5 fe... 6.65%

Ma, | am able

to have 4 fe... 12.92%

Moy, | have 3

feet or less... 42.07%
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If we bring JH/HS students back four days a week please indicate what you
think would work best for your building.
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Transition

students in .. 4716%

Bring all

grades back ... 41.49%

Other {please

specify) 1.35%
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